

PROIECTARE SI EXECUTIE "MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL IN COMUNA CICEU, JUDETUL HARGHITA"

I.D.: 31171726

Documente participare:

- 7-SCN1019525.zip

Data publicarii	08.10.18	Coduri CPV	45233123-7
Termenul limita pentru depunere:	29.10.18	Pretul estimativ:	7.621.543,00 RON

Descriere: Prin contract se urmareste atât achiziționarea serviciilor de proiectare PTh, DE, DTAC, Asistenta tehnica din partea proiectantului pe parcursul execuției lucrărilor, cât și achiziționarea execuției de lucrări pentru proiectul MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL IN COMUNA CICEU, JUDETUL HARGHITA. Cantitatile si serviciile sunt detaliate in Caietul de sarcini, anexat documentatiei. Se propune atribuirea unui contract de proiectare si executie lucrari pentru proiectul MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL IN COMUNA CICEU, JUDETUL HARGHITA. Valoarea totala estimata pentru acest contract este de 7,621,543.25 RON fara TVA, conform devizului general. De asemenea, proiectul mai prevede o suma de 227,147.29 RON pentru cheltuielile diverse si neprevazute. Cheltuielile diverse si neprevazute pot fi accesate doar în condițiile prevazute expres de lege printr-un act aditional sau prin derularea unei noi proceduri de atribuire. Durata de realizare este de: 18 luni. Lungime totală studiată conform expertizei: 5093 m. Viteza de proiectare conform expertizei este de 25 km/h, trebuie justificat/reactualizat conform Anexei 4 din OG 43/1997. Sistem rutier propus: - Strat de ballast fundație: 30 cm - Strat superior de fundație: 25 cm - BAD 20 - 6 cm - BA 16 - 4 cm Drumuri laterale: 10 m fiecare. Sunt identificate 5 tipuri de profile transversale, aplicabile în funcție de limitele de proprietate. Clasa tehnică conform DALI (nu este specificat în expertiza, dar face referire la clasa tehnică IV): V - se va clarifica în oferta tehnică în mod justificat clasa tehnic (IV sau V), pentru că viteza de proiectare trebuie selectată și justificată în funcție de clasa tehnică, iar geometria drumurilor este condiționată de viteza de proiectare. Sunt prevăzute șanțuri și rigole pentru scurgerea apelor meteorice. Nr. podețe: 3 buc. Se va analiza dacă sunt detaliate și incluse în mod corespunzător accese la proprietăți lângă drumurile publice locale studiate, și trebuie detaliate/adăugate în proiect. Proiectul vizează și lucrări la pod peste r. Olt cu lumina de 24 m. Trotuar: în prezent numai la pod, 2x1 m - se va analiza necesitatea și la străzi în Volumul C) din oferta tehnică. Atenție: Dacă Volumul C) nu este clar detaliat tehnic pentru fiecare element în parte, corelat cu fieșele F3 din oferta tehnică, respectiv din oferta financiară, autoritatea contractantă își rezervă dreptul de a respinge oferta: îndeplinirea obligațiilor din caietul de sarcini este obligatorie, și trebuie demonstrată prin oferta tehnică.